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Συγκέντρωση πασχαλιάτικων δώρων για άπορες 
οικογένειες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Η Ορθόδοξη Φιλανθρωπική Οργάνωση της Ρωσίας «Mercy» 
πραγματοποιεί την εκστρατεία «Προφέρουμε χαρά για το 
Πάσχα» το διάστημα 14 Μαρτίου έως τις 10 Μαΐου 2022.

Συγκεκριμένα, φέτος τα κεφάλαια που θα συγκεντρωθούν κατά τη διάρκεια της 
εκστρατείας θα χρησιμοποιηθούν παραδοσιακά για την παροχή πασχαλιάτικων 
δώρων, καθώς και για την υποστήριξη των δραστηριοτήτων της Φιλανθρωπικής 
Οργάνωσης «Mercy». Οι δικαιούχοι της Φιλανθρωπικής Οργάνωσης «Mercy» είναι 
παιδιά και ενήλικες με αναπηρίες, μοναχικοί ηλικιωμένοι, οικογένειες με χαμηλό 
εισόδημα, έγκυες γυναίκες και γυναίκες με παιδιά που αντιμετωπίζουν δυσκολίες, 
ασθενείς σε νοσοκομεία της Μόσχας και άστεγοι.

«Η τρέχουσα κατάσταση μας έχει επηρεάσει όλους και έως τις αρχές του 
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καλοκαιριού αναμένουμε να υπάρχει έλλειψη κεφαλαίων για να βοηθήσουμε τους 
συνανθρώπους μας. Είναι πολύ σημαντικό να συνεχίσουμε να μπορούμε να 
προσφέρουμε βοήθεια», δήλωσε η Vladlena Kalashnikova, επικεφαλής του 
τμήματος φιλανθρωπικών προγραμμάτων της Φιλανθρωπικής Οργάνωσης «Mercy».

«Οι άποροι χρειάζονται τη χαρά στη ζωή τους τώρα περισσότερο από ποτέ, και 
εμείς φυσικά δεν θα τους στερήσουμε τα δώρα για τις φωτεινές γιορτές του 
Πάσχα. Και τα κεφάλαια που θα συγκεντρωθούν πέραν του ποσού που απαιτείται 
για την αφορά των δώρων, θα χρησιμοποιηθούν για να διασφαλιστεί η παροχή 
βοήθειας σε άτομα που έχουν ανάγκη, ανεξάρτητα από την οικονομική κατάσταση 
της φιλανθρωπικής υπηρεσίας», υπογράμμισε ηVladlena Kalashnikova.

Για να λάβετε μέρος στη δράση, πρέπει να μεταβείτε στη σελίδα 
easter.miloserdie.ru και να κάνετε μια δωρεά.

Φέτος θα δοθούν 16.000 δώρα, καθένα από τα οποία θα αποτελείται από ένα 
πασχαλινό κέικ και ένα σοκολατένιο αυγό που κοστίζει 89 ρούβλια. Το προσωπικό 
της υπηρεσίας «Mercy» και οι εθελοντές θα αρχίσουν να μοιράζουν τα δώρα την 
Κυριακή του Πάσχα, 24 Απριλίου.

Η Φιλανθρωπική Οργάνωση«Mercy» παρέχει βοήθεια σε πάνω από 30.000 άτομα 
ετησίως.

Διαβάστε ακόμη:

Το Πατριαρχείο Μόσχας παραδίδει ανθρωπιστική βοήθεια σε πρόσφυγες και 
θύματα πολέμου

Στοχευμένη βοήθεια σε πρόσφυγες στη Μόσχα

Πηγή φωτογραφίας: patriarchia.ru
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